
Бања  Лука  и  Доњи  Вакуф  ће
посљедњи  да  заврше  процес
поврата имовине
Међународне  организације  које  раде  на  провођењу  имовинских
закона укључујући ОХР, УНХЦР и Мисију ОЕБС-а у БиХ истакле су
да још само Бања Лука и Доњи Вакуф требају провести одлуке о
поврату имовине.

Док је Доњем Вакуфу преостао још само један случај који треба
ријешити, Бања Лука константно одлаже мањи број деложација и
има још неколико случајева које треба ријешити, прије него
утврди крајњи рок завршетка овог процеса.

Иако је завршна провјера провођења имовинских закона обављена
у  Котор  Варошу,  Мркоњић  Граду  и  Прњавору,  међународне
организације су пронашле неколико неријешених случајева, иако
је извјештено да су исти били ријешени. Разлог за ово је лош
рад претходних шефова општинских одјела за избјеглице. Ови
случајеви се сада процесирају у складу са законом.

“До  сада,  овјерили  смо  90  од  130  општина,  укључујући  све
општине у Херцеговини,” саопштиле су међународне организације.

“Додатних 38 општина ријешило је захтјеве, издале су одлуке за
исте и надгледале провођење поврата имовине. Ове општине сада
припремају завршне извјештаје, који ће бити прегледани када
буду поднесени.” Међународне организације позивају општине да
предају  ове  извјештаје  што  прије,  имајући  на  уму  већ
забиљежена  непотребна  одлагања  у  припреми  истих.

План провођења имовинских закона је требао бити завршен 1.
јануара  2004.  Статистички  подаци  показују  да  је  укупни
проценат провођења имовинских закона 93% у читавој земљи.

Ове три међународне организације су истакле чињеницу да се
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лица  која  имају  право  на  алтернативни  смјештај  и  примају
додатке за плаћање смјештаја од стамбених органа соучавају са
проблемом, посебно у РС, гдје су буџетски дефицит и слабо
пуњење  буџета  Министарства  за  избјеглице  и  расељена  лица
створили значајну несигурност за неколико стотина породица.

У  исто  вријеме,  међународне  организације  похваљују  новог
начелника општине Доњи Вакуф, “који је осигурао да ова општина
направи план – који је до сада поштиван – за завршетак процеса
провођења имовинских закона.”


